

*Арбитражный суд Башкирии удовлетворил заявление главы временной администрации ООО «Башкирская страховая компания «Резонанс» о признании общества банкротом. В отношении должника начата процедура конкурсного производства сроком на шесть месяцев, до 21 марта 2017 года.*

Конкурсным управляющим назначен член НП СРО «Развитие» Михаил Савин. В мае ЦБ за нарушение законодательства и неисполнение предписаний отозвал лицензию «Резонанса», после чего компания объявила себя банкротом. В отношении СК возбуждено более 100 исполнительных производств о взыскании задолженности на общую сумму 2,98 млн руб., предъявлены заявления о выплате страхового возмещения на общую сумму 3,62 млн руб., отмечается в материалах банкротного дела и данных Федеральной службы судебных приставов. Какого-либо имущества у компании не установлено.

Источник: Коммерсантъ, 20.10.2016